
第２回若宮戸地区マイ・タイムライン検討会 アンケート集計結果 

第２回検討会参加者４１名の内３３名にご回答いただきました。 ご協力いただき、ありがとうござい

ました。

1. 今回の検討会の内容は理解できましたか。 

図 1 洪水時に得られる情報と読み解き方 

理解度では、理解できたと回答した方が、18％、概ね理解できたと回答した方を合わせると 10割であ

り、理解度が高い項目であった。 

図 2 タイムラインの考え方 

理解度では、理解できたと回答した方が、36％、概ね理解できたと回答した方を合わせると 10割であ

り、理解度が高い項目であった。 

図 3 洪水時の自らの行動を想定 

理解度では、理解できたと回答した方が、42％、概ね理解できたと回答した方を合わせると 10割であ

り、最も理解度が高い項目であった。 



図 4 マイ・タイムラインの作成 

理解度では、理解できたと回答した方が、34％、概ね理解できたと回答した方を合わせると 9 割以上

の理解度であった。 

2. １の質問で「分かりにくかった」、「全然分からなかった」と回答した方の意見。 

 意見無し 

3. 本日の検討会に参加して分かったことや気づいたこと、今後どのように役立ちそうか。 

 早く避難する事（70 代以上） 

 洪水時の情報収集について理解が深まった。（40代） 

 水害の恐ろしさがわかったが、行政の指示も願う（70代） 

 洪水時の自信の行動では反省する点が多々あった。今後はこのマイタイムラインを生かし、避難行

動に役立てたい。（50 代・男性） 

 大変に参考になりました。（70代） 

 防災無線の言うことを聞く。緊急メール（60 代・女性） 

 高齢者の避難（60代） 

 防災用品の準備（60 代・男性） 

 避難のタイミングが明確に設定でき、準備する物等、他の人の考えも合わせて考えていきたい（40

代・男性） 

 いろいろなお話が聞けたのでよかった 

 避難の際に慌てずに少しずつ準備できる（40 代） 

 死なないための対策を考えて留意する（60代・男性） 

 水害時に役立つと思います 

 気付かなかったことがわかりました（60 代・男性） 

 タイムラインは変わっていきますので、その時々で考えていくことが大事と考えています。意識付

けが大事だと思います！（40代・男性） 

 非常に勉強になった。特に時間（70 代以上・男性） 

 やはり皆さんと集まって話し合うことが大切、気づかされることが多かったです。 

 避難準備、段取り等が分かった。（60 代・男性） 



４．第一回検討会に参加された方にお聞きします。前回の検討後におこなったことをお聞かせくだ

さい。 

＜その他＞ 

 前回別の家族が参加したが資料の内容を確認した（40代、男性）

検討会の後に、自宅でノートを見返した方が最も多く、その次に家族で話し合った方が多かった。 

５．第一回検討会に参加された方にお聞きします。配布されたノート以外で、欲しい資料や情報等

がありましたら、お聞かせください。 

 本日、欠席した家族の分の資料をいただきます。（40 代・男性） 

 1 時間しか出られず残念でした。もっと情報を得たかったです。 

 近々のハザードマップ＝最新の物（60代・男性） 

６．２回の検討会を通してのご感想をお聞かせ下さい。 

 スタッフの人が良く教えてくれました。ありがとうございました。（70 代以上） 

 参加する人が少なく防災意識が問題（60 代・男性） 

 すぐに出来ることは実践。（70代・女性） 

今後の役に立つ内容だったという意見が多かった。 



７．この検討会を通じて感じた気持ちに近いものを選んで、ご意見お聞かせください。 

 勉強になりました（70代以上） 

 説明のはやすぎるところがあった。（40代） 

 検討会があることを知らなかった。タイムラインに関することがよくわかった。もっと水害防災地

域で網の目のように開かれると意識が高まるのではないか。（70代以上・女性） 

 項目毎に時間をもってやりたい（60 代・男性） 

この検討会を通じて、これからも洪水について考えていきたい方が最も多い意見であった。 

次には、検討会の回数が少なすぎるとの意見が多かった。 



第 2回マイ・タイムライン検討会に関するアンケートへのご協力のお願い

今後の取組みの参考とさせていただくため、皆様のご意見をお聞かせください。

１．今回の検討会の内容は理解できましたか。
【洪水時に得られる情報と読み解き方】 

□理解できた □概ね理解できた □分かりにくかった □全然分からなかった 

【タイムラインの考え方】 

□理解できた □概ね理解できた □分かりにくかった □全然分からなかった 

【洪水時の自らの行動を想定】

□理解できた □概ね理解できた □分かりにくかった □全然分からなかった 

【マイ・タイムラインの作成】 

□理解できた □概ね理解できた □分かりにくかった □全然分からなかった 

２．１．の質問で「分かりにくかった」、「全然分からなかった」と回答した方にお聞きします。
特に分からなかった部分に対して、自由なご意見をお聞かせください。

→ 

３．本日の検討会に参加して分かったことや気づいたこと、今後どのように役立ちそうか、自由に
ご意見をお聞かせください。

→ 

４．第１回検討会に参加された方にお聞きします。
前回の検討会後におこなったことをお聞かせください。（複数回答有り）

□自宅でノートを見返した □家族で話し合った □近所の方と話し合った 

□ノートに記載されている参考資料等をパソコン等で自ら確認した

□市役所または河川事務所に問い合わせた □その他 

→ 

５．第１回検討会に参加された方にお聞きします。
配布されたノート以外で、欲しい資料や情報等がありましたら、お聞かせください

→ 

参考



６．２回の検討会を通してのご感想をお聞かせ下さい。

□今後の役に立つ内容だった    □少し難しかったが、参考になった 

□役に立つ内容ではなかった

その他、感想を自由にご記載ください。 
→ 

7．この検討会を通じて感じた気持ちに近いものを選んでください（ちょうどよいと思われた場合は
チェック不要）（複数回答有り）

□検討会の回数が多すぎる          □検討会の回数が少なすぎる      

□検討会の時間が長すぎる          □検討会の時間が短すぎる 

□検討会の説明が難しすぎる        □検討会の説明が易しすぎる

□グループ討議の人数が多すぎる   □グループ討議の人数が少なすぎる 

□ノートの内容が多すぎる      □ノートの内容が少なすぎる 

□ノートの内容が難しすぎる     □ノートの内容が易しすぎる

□自分で記載する項目が多すぎる   □自分で記載する項目が少なすぎる 

□もう洪水について考えたくない   □これからも洪水について考えていきたい。 

その他、感想を自由にご記載ください。 
→ 

＊ご自身のことをお尋ねします。差支えのない範囲で、以下についてご回答ください
■お名前 （            ） ■お住まい（    地区     自治会） 
■ご 年 齢 （１０代未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上） 
■ご 職 業 （                  ）   
■家族構成 （     ）人 ※ペットを含まない人数を記入願います。 

□曽祖父・曽祖母  □祖父・祖父母 □父・母  □子供（中学生以上）  

□子供（中学生未満） □乳幼児 □ペット（     ） 

■車の有無 □有（     ）台    □無
アンケートへのご協力、ありがとうございました。


